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17. AMnyabc. 3aKOH COXpPaHEHMSA MMIIYJbCa

das pewenus amux 3adayw Heob6x00umo:

v/ Yymemov npumensamov popmyry Oas pacuema CKOpoCmuU mena npu
DPABHOYCKODEHHOM OBUNCEHUU,

v/ 3Hambv onpedenenue u Gopmyary Oaa paciema umMnyabca meaa;

/' Yymembv 6blHLUCAAMb U3MEHeHUe BEKIMOPHOL BeAUYUHbBL;

v/ 3Hamb QOpMYAUPOBKY U MameMamuiecKoe 6bipaiceHue 3aKOHA
COXDAHEeHUA UMNYAbCA.

3amaua 1. Teno Maccoit m gBuKeTcs PaBHOYCKOPEHHO C YCKOPEHMEM a M
B MOMEHT BpeMeHM ! mMmeeT uMmnyiasc p. HauasbHas ckopocts Tena v, Ompe-
AeJInTe 3HaUeHHe BeJIMYMHBI, 0003HaUeHHOI *. BeKTop Ha4YaJbHOH CKOpOCTH
Tejla U BEKTOP YCKOPEHUS COHAIpPaBJIEHEI.

Bapmuasr 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 { 11 | 12

m, Kr 1,5 * 0,5)2,56|3,0{1,5 * 140120 5,0 (0,5 *
a, m/c? * 2,5(20]15]|0,5 * 2,0 6,0|20] 20 * | 8,0
t, c 2,0 [ 2,0 3,0 | 4,0 * 4,0 15,0] 0,5 | 2,0 * 50 | 4,0

p, KI'*M/c 10,56 | 1,6 | 7,0 * 45 | 15 | 30 | 12 * 80 | 8,0 | 8,0

Vg M/C 4,0 | 3,0 * [6,0] 10 | 2,0 | 5,0 * 12,0/ 8,0 6,0 8,0
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3amaua 2. Msauy maccoii m mocae yzapa O CTEHKY
NIPOJOJIAKAET ABUTaThCA C NPE’KHEeHd Mo 3HAUEHUIO CKO-
pOCTBIO U, a HaIpaBJIeHHE CKOPOCTH MocJje yJapa
cocraBasier yron 90° ¢ HampaBJeHHEM CKOPOCTH [0
ynapa (puc. C10). Moaynap H3MeHeHUS UMIYJbCA
Msiya NpH yAape paBeH |[Ap|. Ompegenmre 3HaueHUe
BeJIWYMHBI, 0003HAYEHHON *. Puc. C10

'

Bapmamr| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

m, Kr * 1020|030 | * |0,25|040| * | 0,35 0,20 * 0,40 | 0,35

v, M/c 10 * 15 | 6,0 * 10 15 * 12 2,0 * 10

Iap, 42| 23| = |21 28| * |74 39| * |o085]| 56 | *
KIr *M/C
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3anaua 3. Pribak Maccoii m 3anpbIrMBaeT B HEMOABMYKHO CTOSILYIO HA BO-
ae y Gepera osepa joaxy maccoit M. Ilpu 5ToM JioAKa HPUXOAUT B ABMKEHUE
co ckopocTeio U'. 'opusoHTa/IbHAs COCTABJAAIONIAA CKOPOCTH phIGAKA B MOMEHT
npeIKKa paBHa v. OnpegesinTe 3HAUYEHUE BeJUYMHBI, 000O3HAUYEHHOHN *.
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Bapmanmr | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12
m, Kr 60 70 | 80 * 70 | 80 | 60 * 80 | 60 | 70 *

M, xr 40 | 50 * 40 | 50 | 60 * 40 | 60 | 40 * 50
v, Mm/c 1,2 * 3,4 | 1,8 | 2,9 * 1,1 | 2,5 | 2,8 * 2,1 | 3,6
v, M/c * 4,0 | 6,0 | 3,0 %* 6,0 | 2,0 | 4,0 * 2,0 | 4,0 | 6,0





